
Nové veci Božie, 18.8.2024 

Strana 1 z 2 
 

Keď počujeme o nových veciach, najviac rozmýšľame nad tým, čo to spraví so starými vecami; ako 

spojiť staré a nové?  

Pamätajme na Boha, Jeho zasľúbenia, Jeho moc a ochotu spasiť, zachrániť a požehnať, nedovoľme si 

nikdy na to zabudnúť.:  

Izaiáš 46:9-10  Pamätajte na predošlé veci, dávne od veku, že ja som silný Boh, a nie je viacej 

nijakého Boha, ani nieto podobného mne, 10  ktorý oznamujem od počiatku to, čo bude na koniec, a 

od pradávna veci, ktoré sa ešte nestali, ktorý hovorím: Moja rada stojí, a činím všetko, čo sa mi len 

ľúbi, 

Zabudnime na prehry, trápenia a zlyhania. Boh stále ponúka novú cestu von a riešenie pre tých, ktorí 

Ho budú nasledovať až do konca:  

Izaiáš 43:18-21  Nespomínajte na drievne veci a na dávne nedbajte. 19  Hľa, učiním nové, teraz 

vypučí. A či neviete o tom? Áno, učiním cestu na púšti a rieky na pustine. 20  Bude ma oslavovať 

poľná zver, šakali a mladí pštrosi, lebo dám vody na púšti, rieky na pustine, aby som napojil svoj ľud, 

svoj vyvolený. 21  Ľud, ktorý si vytvorím, bude rozprávať moju chválu. 

 

Nové veci Božie:  

1. My sme nové stvorenie (v Kristovi) - Choďme v novote života 

 

2 Korintským 5:17  Takže ak je niekto v Kristovi, je novým stvorením; drievne pominulo, hľa, všetko je 

nové. 

Podrobné opísanie toho, čo to znamená nové stvorenie, ako prebieha proces prechodu zo starého do 

nového: 

Rímskym 6:4-14  Pohrobení sme teda s ním skrze krst v smrť, aby sme, ako Kristus vstal z mŕtvych 

slávou Otcovou, tak aj my chodili v novote života. 5  Lebo ak sme sa stali spolusrastlými 

podobnosťou jeho smrti, ale takými aj podobnosťou vzkriesenia budeme 6  vediac to, že náš starý 

človek je spolu ukrižovaný, aby bolo zmarené telo hriechu čo do svojej pôsobnosti, aby sme viacej 

neslúžili hriechu. 7  Lebo ten, kto zomrel, je už ospravedlnený od hriechu. 8  Ale ak sme zomreli s 

Kristom, veríme, že budeme s ním aj spolu žiť 9  vediac, že Kristus vstanúc z mŕtvych už viacej 

nezomiera; smrť viacej nepanuje nad ním. 10  Lebo čo zomrel, hriechu zomrel raz navždy, a čo žije, 

žije Bohu. 11  Tak aj vy súďte o sebe, že ste mŕtvi hriechu, ale živí Bohu v Kristu Ježišovi, v našom 

Pánovi. 12  Nech teda nekraľuje hriech vo vašom smrteľnom tele, aby ste ho poslúchali, totiž hriech, v 

jeho, to jest tela, žiadostiach 13  ani nevydávajte svojich údov za nástroje neprávosti, ale sa oddajte 

Bohu ako živí z mŕtvych a svoje údy za nástroje spravodlivosti Bohu; 14  lebo hriech nebude panovať 

nad vami, pretože nie ste pod zákonom, ale pod milosťou.  

 

Efezským 4:20-24  Ale vy ste sa tak nenaučili Krista, 21  akže ste ho počuli a ste v ňom vyučení, ako je 

pravda v Ježišovi: 22  aby ste zložili podľa drievneho spôsobu žitia vo vás vládnuvšieho starého 

človeka, rušiaceho sa v klamných žiadostiach, 23  a obnovili sa v duchu svojej mysle 24  a obliekli si 

nového človeka, stvoreného podľa Boha v spravodlivosti a svätosti pravdy. 
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2. Nové víno do nových kožíc – Boh robí dnes novú vec 

Lukáš 5:37-39  A nikto vraj nevlieva nového vína do starých kožíc, lebo ináč nové víno potrhá kožice, 

aj samo sa vyleje, aj kožice sa zahubia. 38  Ale nové víno sa má vliať do nových kožíc, a oboje sa 

zachová. 39  A nikto, kto pije staré, nechce hneď nového, lebo hovorí: Staré je lepšie. 

Čo je to nové víno? Som schopný ho prijať? Niekedy si Boh zvolí zachovať (starú) kožicu a nevleje do 

nej nové víno, aby sa neroztrhala. Prečo každý, kto pije staré, nechce (hneď) nového?  

 

3. Nové veci, ktoré prídu na konci 

Zjavenie 2:17  Kto má uši, nech počuje, čo Duch hovorí zborom! Tomu, kto víťazí, dám mu jesť zo 

skrytej manny a dám mu biely kamienok a na kamienku napísané nové meno, ktorého nevie nikto, 

iba ten, kto ho berie. 

Zjavenie 3:12  Toho, kto víťazí, učiním stĺpom v chráme svojho Boha, a von nevyjde viacej nikdy, a 

napíšem na neho meno mesta svojho Boha, toho nového Jeruzalema, ktorý zostupuje z neba od 

môjho Boha, i svoje nové meno. 

Aby sme došli k budúcim novým veciam a boli uznaní za hodných zdediť Božie zasľúbenia na konci 

vekov, Ježiš od nás nekompromisne vyžaduje víťazstvo. Od Cirkvi, zborov, ich anjelov – poslov i odo 

mňa a teba. Budeš nájdený ako hodný? 


